

提质增效谋发展 追赶超越求突破

刘寨镇2017年完成各项目标任务,综合实力明显提升

2017年,刘寨镇党委、政府在市委、市政府的正确领导下,按照市委全会开启郑州全面建设国家中心城市新密次中心新征程要求,结合全镇工作实际,集思广益、群策群力,精准定位、科学谋划,全面完成了市定各项目标任务,全镇经济社会呈现出追赶跨越的强劲发展态势。

新密时报 朱胜利 通讯员 孟勤凤 文/图



经济稳定增长,综合实力明显提升

2017年,该镇财政收入完成15076万元,同比增长92.9%,占全年任务9200万元的163.9%,首次实现超亿元,实现历史性的新突破;社会固定资

产投资完成43.2亿元,同比增长101.9%;地区生产总值完成55.7亿元,同比增长9%;规模以上工业增加值完成37.8亿元,同比增长10%;规模工业销售收

入完成172亿元,同比增长10.7%;社会消费品零售额完成150.1亿元,同比增长12.6%;农民人均纯收入18178元,同比增长10.6%。

聚焦提质增效,产业结构优化升级

不断加强对外开放,使用境内域外资金8.9亿元,出口创汇1500万美元,辖区内烨达、华御轩轶等4家企业完成上市工作,全镇上市企业达到7家。围绕产业规划,强化精准招商,全面落实“三职招商”,组织开展招商活动5次,3个亿元招商项目,绿地集团康养小镇、绿城集团养老基地、省投农副产品物流园洽谈顺利,已签订投资意向书。全力服务项目建设,

2017年实施各类建设项目11个,其中新建项目5个,续建项目6个,全镇规模以上企业达到61家,其中亿元以上投资项目达19家。项目计划总投资175.5亿元,年度计划投资35.9亿元,完成投资36亿元。河南轩辕圣境文化产业园冰雪王国项目已建成营业,佳宝乐园、冰雪主题酒店等项目有序推进;峰基梓鸣庄园万亩生态农业园完成5800亩土地流转,部分农

业基础设施已建成;河南颐静养老城项目正在进行河道治理及道路建设工作。郑州市重点项目河南雅奇明胶项目和新密市重点项目河南泰安祥现代物流产业园、河南德忆农业、郑州谷艺文创农业科技、郑州兴然新材料、郑州中心镇建设项目正在按计划完成投资。此外,河南奥宇腾节能材料项目已完成厂房建设和设备订购,郑州祥龙机械租赁项目已运营达效。

突出生态建设,生态环境持续优化

牢固树立绿色发展理念,重拳出击、铁腕治污,强化措施、改善提高,生态环境得到进一步优化。一是大气污染防治工作扎实开展。取缔“小散乱污”企业68家,整改扬尘污染工地6家,新增绿化面积12万平方米,撒播草籽3000余

亩,新增围挡5000余米,覆盖防尘网9万多平方米;拆改企业煤气发生炉11台;拆除管网外燃煤锅炉5台,取缔生物质锅炉1台,取缔煤球加工点6个,淘汰黄标车34辆;12家餐饮业完成整改,及时足额发放3636户家庭“双替代”奖补资金;办

结中央、省、郑州市、新密市环保督导组交办案件25起;完成黄帝宫快速通道、密杞路等7条14.3公里道路补植补造工作,发展高效经济林、特色经济林及社区绿化美化工程1000余亩,依托项目发展,新增绿化面积近900亩。

紧扣民生福祉,社会事业全面发展

精准扶贫深入推进。扎实开展全镇贫困家庭核查,清退贫困家庭81户320人,排查返贫家庭1户3人,新增贫困家庭9户27人,全镇贫困家庭10户30人医疗、教育、住房、增收等扶贫政策落实到位,全部实现脱贫。社会帮扶不断加强。完成194户479人低保户审核和申报工作,认定五保218人,办理94名残疾人生活补贴,做好涉军、两参等重点

人群安抚工作,及时足额发放各类补贴。关心关爱残疾人,加强残疾人审核,发放低保精神病医疗救助款22800元,“三无”残疾人生活救助款57600元,非低保重度残疾人和精神、智力三级残疾人特殊生活补贴1163792元。不断加强社会救助,对全镇200户受灾困难户发放救灾款40000元,为150户困难家庭发放临时救助款83300元。

筑牢发展基础,社会大局和谐稳定

认真做好来访接待,及时解决群众反映的热点难点问题,周密做好涉军及各类重点特殊利益群体排查稳控工作,强化力量全面做好特殊时间节点稳控,解决涉法涉诉及信访老户1起,排查调处各项纠纷32起,调解成功30起,成功率达93%以上;接受市交办案件31起,已结案28起,市领导交办批件按期结案率达100%。

巧用网格工作载体,持续加大督查考评力度。各级网格长深入分包网格,排查上报7个重点领域矛盾问题403件,办结389件,办结率96.5%。继续抓实痕迹管理,录入网格日志15041条,民情日记6000余篇。此外,全面做好帮扶转化工作,坚持做好五类人员的帮教转化工作,帮教各类刑释解教人员26名。

夯实执政基础,党的建设全面加强

完善机构设置,完成计生办与卫生院职能合并,完成镇机关站所人员调整6人次,完成人大、政协、妇联等换届工作;建立机关干部业绩清单,定期晾晒工作目标完成,在全镇上下营造加速追赶、奔跑超越的良好工作格局。对全镇136名村级组织班子成员进行摸底排查,健全村干部业绩档案,完善考核体系。同时每村建立2名45岁以下大专以上学历后备干部队伍,为村级组织换届奠定基础。狠抓作风建设。深入实施“以案促改”,组织召开党风党纪专题民主生活会,查摆班子问题3类11条,班

子成员查摆问题62条,建立台账逐一落实整改。全面落实从严治党主体责任,全年共受理案件5起,给予党纪处分3人,其中“双开”1人、开除党籍1人,党内警告1人,诫勉谈话1人,处理信访举报案件16件。“迈上新起点,开始新征程。2018年是全面贯彻党的十九大精神之年,也是刘寨镇抢抓机遇、实现强势崛起的关键之年,镇党委、政府将紧紧围绕中心镇建设,突出重点,加压驱动,锐意进取,加快城乡一体化先行示范区建设,为建设郑州国家中心城市新密次中心贡献力量。”该镇镇长高淑峰说。

